

Уже на этой неделе ученики 5–8 классов посетили занятия по программированию и компьютерной графике.

На первом занятии ребята:

- ознакомились с техникой безопасности в компьютерном классе;
- прошли входное тестирование;
- узнали, какой творческий проект их ждет в этой четверти;
- познакомились с интерфейсом программы по 3D моделированию!

А сколько ещё нового и удивительного предстоит узнать ученикам за время обучения на курсах моделирования, программирования, текстурирования, робототехники, монтажа и логики!

Будем с удовольствием наблюдать за успехами наших ребят! [Фото](#)